

Scală și caracteristici ASRS

Scala		Caracteristicile comune
Scorul total		Are multe caracteristici comportamentale similare persoanelor diagnosticate cu TSA.
Scalele ASRS	Social/Comunicare	Folosirea inadecvată a comunicării verbale și nonverbale (inițiere, angajare și menținere a contactului social).
	Comportamente neobișnuite	Are probleme în tolerarea schimbărilor rutinei zilnice. Se angajează în comportamente fără un sens aparent, stereotipe. Exagerarea reacțiilor la experiențe senzoriale.
	Autoreglare (doar pentru ASRS 6-18 ani)	Prezintă deficiențe de atenție sau al controlului motric/al impulsivității; are o atitudine contestatară.
Scale DSM-IV-TR		Prezintă simptome direct corelate cu criteriile de diagnostic ale TSA din DSM-IV-TR.
Scale de tratament	Socializare cu copiii de aceeași vârstă	Prezintă un interes și o capacitate scăzută în a se angaja în activități de clădire și menținere a unor relații cu alți copii.
	Socializare cu adulți	Prezintă un interes și o capacitate scăzută în a se angaja în activități de clădire și menținere a unor relații cu adulții.
	Reciprocitate socială/emoțională	Prezintă abilități limitate în a oferi un răspuns emoțional adecvat la o situație socială.
	Limbaj atipic	Comunicarea verbală poate fi repetitivă, nestructurată sau neconvențională.
	Stereotipii	Se angajează în comportamente, sunete sau mișcări repetitive, aparent lipsite de obiectiv.
	Rigiditate comportamentală	Tolerează cu dificultate schimbările în rutină, în activități sau comportamente; aspectele mediului înconjurător trebuie să rămână neschimbate.
	Sensibilitate senzorială	Reacționează exagerat la unii stimuli senzoriali, auditivi, vizuali, olfactivi sau gustativi.
	Atenție/Autoreglare (ASRS 2-5 ani)	Prezintă dificultăți în direcționarea atenției asupra unui singur lucru în timp ce ignoră distractorii, pare dezorganizat. Prezintă deficiență în controlul impulsurilor și motricității; are o atitudine contestatară.
	Atenție (ASRS 6-18 ani)	Prezintă dificultăți în direcționarea atenției asupra unui singur lucru și în ignorarea distractorilor, pare dezorganizat.